
電話調査レポートサマリー

実施日：2024年1月13日

発信数 36,942 件

着信数 22,036 件

全問回答 1,345 件

全問回答率（対発信数） 3.64 %

全問回答率（対着信数） 6.1 %

途中回答 76 件

質問1

男性 714件 50.25%

女性 707件 49.75%

質問2

80代以上 347件 24.95%

70代 557件 40.04%

60代 306件 22.00%

50代 101件 7.26%

40代 40件 2.88%

30代 12件 0.86%

20代 12件 0.86%

10代 16件 1.15%

質問3

賛成 250件 18.17%

反対 833件 60.54%

わからない 293件 21.29%

質問4

再稼働の是非を問う県民投票を行うべき 619件 45.51%

再稼働の是非を争点にして知事選挙を行う

べき
131件 9.63%

広く県民を対象にしたアンケート調査を行

うべき
468件 34.41%

県議会の多数決でよい 77件 5.66%

その他の方法 65件 4.78%

質問5

安全に避難できる 127件 9.37%

安全に避難することなどできない 952件 70.26%

わからない 276件 20.37%

質問6

不安を感じる 928件 69.00%

不安など感じない 199件 14.80%

わからない 218件 16.21%

柏崎刈羽原発の再稼働について

性別

回答数：1421

年代

回答数：1391

回答数：1376

県民の意見について

回答数：1360

避難について

回答数：1355

再稼働について

回答数：1345
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市町村ごとの回答分析

発信数 全問回答数 賛成 反対 わからない 県民投票 知事選挙 アンケート 県議会 その他 避難できる できない わからない 感じる 感じない わからない

新潟市北区 1092 35 9 22 4 18 5 10 1 1 4 23 8 25 5 5

新潟市東区 1596 37 6 21 10 19 2 10 4 2 3 26 8 23 7 7

新潟市中央区 1737 64 12 37 15 34 7 14 5 4 4 48 12 44 10 10

新潟市江南区 1044 34 8 18 8 11 3 13 2 5 2 19 13 18 6 10

新潟市秋葉区 1188 39 2 32 5 21 3 14 1 0 3 34 2 35 2 2

新潟市南区 675 23 2 15 6 14 3 4 1 1 2 16 5 16 2 5

新潟市西区 1770 63 9 41 13 35 6 15 4 3 5 50 8 46 10 7

新潟市西蒲区 1072 37 7 26 4 15 7 13 2 0 2 30 5 27 6 4

長岡市 3798 159 25 103 31 73 14 56 9 7 14 119 26 111 19 29

上越市 3174 105 22 65 18 50 6 40 8 1 16 73 16 75 19 11

三条市 1641 63 13 37 13 29 4 25 3 2 5 45 13 42 10 11

柏崎市 1589 56 12 36 8 27 6 18 2 3 2 49 5 40 8 8

新発田市 1622 69 16 37 16 31 7 21 3 7 11 39 19 39 21 9

小千谷市 653 28 5 18 5 15 2 10 1 0 3 19 6 22 4 2

加茂市 551 21 3 16 2 12 0 5 0 0 1 16 4 16 1 4

十日町市 1163 58 11 23 24 19 7 24 2 6 7 33 18 34 9 15

見附市 610 24 3 18 3 14 1 6 0 1 4 17 3 18 4 2

村上市 1358 43 7 28 8 16 7 16 1 3 3 31 9 33 4 6

燕市 1383 44 5 29 10 20 0 19 1 1 4 32 8 34 8 2

糸魚川市 1047 49 14 27 8 26 3 15 2 3 4 34 11 36 7 6

妙高市 611 21 5 13 3 3 3 12 2 1 4 13 4 14 5 2

五泉市 1013 26 5 17 4 15 0 8 0 2 2 17 7 17 4 5

阿賀野市 830 25 7 13 5 11 0 7 2 1 2 19 4 16 4 5

佐渡市 1509 72 7 44 21 26 0 28 9 4 0 48 24 50 4 18

魚沼市 729 35 2 24 9 11 0 21 1 0 2 27 6 27 1 7

南魚沼市 1097 53 10 32 11 18 7 23 4 1 7 32 14 35 8 10

胎内市 606 11 5 5 1 5 1 2 2 1 2 7 2 7 3 1

北蒲原郡聖籠町 257 6 1 2 3 1 2 2 0 1 0 5 1 3 1 2

西蒲原郡弥彦村 182 4 0 2 2 2 1 0 1 0 0 4 0 3 0 1

南蒲原郡田上町 251 6 1 2 3 2 0 2 1 1 1 1 4 3 1 2

東蒲原郡阿賀町 301 9 4 5 0 2 1 5 0 1 0 8 1 7 0 2

三島郡出雲崎町 131 5 1 1 3 0 0 2 0 2 0 4 1 1 1 3

南魚沼郡湯沢町 171 3 1 0 2 1 0 2 0 0 2 1 0 0 2 1

中魚沼郡津南町 236 12 5 7 0 6 0 5 1 0 1 7 4 8 2 2

刈羽郡刈羽村 97 3 0 2 1 1 0 0 1 0 0 2 1 2 0 1

岩船郡関川村 147 3 1 1 1 3 0 0 0 0 2 1 0 1 1 1

岩船郡粟島浦村 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

36942 1345 246 819 280 606 108 467 76 65 124 949 272 928 199 218

質問３再稼働について 質問4県民の意見 質問5避難について 質問６再稼働の不安



性別ごとの回答数

賛成 反対 わからない 県民投票 知事選挙 アンケート 県議会 その他 避難できる できない わからない 感じる 感じない わからない

男性 158 419 103 346 75 197 42 20 84 485 111 458 136 86

女性 88 400 177 260 56 270 34 45 40 464 161 470 63 132

年代ごとの回答数

賛成 反対 わからない 県民投票 知事選挙 アンケート 県議会 その他 避難できる できない わからない 感じる 感じない わからない

80代以上 69 184 79 123 42 117 33 17 30 222 80 207 60 65

70代 98 350 96 251 55 188 24 26 56 396 92 395 72 77

60代 45 187 64 150 15 110 9 12 20 221 55 215 33 48

50代 20 57 23 48 12 28 7 5 11 62 27 66 21 13

40代 7 20 11 16 4 15 1 2 3 24 11 23 5 10

30代 1 7 4 6 1 2 1 2 0 9 3 6 2 4

20代 4 6 2 5 1 5 1 0 2 7 3 8 4 0

10代 2 8 1 7 1 2 0 1 2 8 1 8 2 1

質問6再稼働の不安質問5避難について質問4県民の意見質問３再稼働について

質問３再稼働について 質問4県民の意見 質問5避難について 質問6再稼働の不安
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